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На фестивале, посвященном Арктике, жителей и гостей Твери угостят олениной и научат играть на варгане 
Мероприятие пройдет 27 января в популярном месте отдыха горожан – Городском саду (Горсад). Время проведения: с 13:00 до 19:00. 
[bookmark: _GoBack]Фестиваль «Добро пожаловать в Арктику» проходит с ноября 2018 года в крупнейших городах России. Его цель – привлечь внимание к социальным и экономическим проектам, реализуемым в Заполярье, повысить туристическую привлекательность региона. Гости праздника смогут познакомиться с природными, историческими и культурными реалиями Арктики. Организатор фестиваля «Проектный офис развития Арктики» (ПОРА http://porarctic.ru/).
На территории Горсада 27 января будет построен большой фестивальный городок, который будет включать в себя сцену, разнообразные интерактивные площадки и зоны для фотографирования с настоящими чумами, северными оленями и забавными ростовыми куклами.
В день проведения фестиваля в 13.00 на площадке заработают различные мастер-классы, которые погрузят гостей мероприятия в культурные традиции коренных народов Севера. Детей и взрослых научат играть на варгане, исполнять чукотские танцы, делать традиционные северные прически, подражать звукам животных и многому другому. 
В течение дня посетителям будет представлена уникальная фотовыставка, в арктическом кинозале покажут документальный фильм известного путешественника, этнографа и режиссера-документалиста Леонида Круглова «Великий северный путь», рассказывающий о присоединении великих северных просторов к России, а с помощью современных цифровых технологий все желающие смогут оказаться в виртуальной 3D-реальности рядом с могучим белым медведем и белухой в их привычной среде обитания. 
Состоится презентация проектов Экспертного центра «ПОРА» и Экологического фонда Сибирского федерального университета. Гостям фестиваля расскажут, как команда профессиональных альпинистов в рамка проекта «Чистые Столбы» очистила скалы заповедника от вандальных надписей. Во время презентации проекта «Сохраним белого медведя» (http://spasimishku.ru) с помощью современных цифровых технологий все желающие смогут увидеть белого медведя прямо на площадке фестиваля: ЭЦ «ПОРА» представит приложение дополненной и виртуальной реальности, созданное специально для Просветительского центра «Белый Мишка» (г.Норильск). Посетители смогут поплавать вместе с медведем, познакомиться с его средой обитания и соседями, а также узнать много занимательных фактов об этом уникальном животном. Гостей познакомят с возможностями и преимуществами работы в Арктике, в том числе в крупных компаниях - участниках рейтинга устойчивого развития компаний Арктики "Полярный индекс". 
На выставке планируется обсудить преимущества работы в Арктике, рассказать про конкретные потребности в специалистах. Проект Энецкая письменность http://энцы.рф, расскажет о создании письменности для небольшой народности в рамках объявленного ООН международного года языков коренных народов. 
В течение дня, в парке будет работать уличный ресторан, где посетителям предложат традиционные блюда северной кухни (с олениной и морошкой).
[bookmark: _gjdgxs]Кульминацией фестиваля станет грандиозный концерт с участием звезд эстрадной и этнической музыки. На сцене, установленной в Горсаду, выступят: Юлияна Кривошапкина – вокалистка и мастер игры на хомусе (якутском музыкальном инструменте), народный чукотский ансамбль «Кочевник», группы «Сказки» и «Янжима», а завершится мероприятие арктическим этно-сетом от диджея Дамира. 
Посещение фестиваля «Добро пожаловать в Арктику» для детей и взрослых бесплатное. 
Проектный офис развития Арктики “ПОРА” — общероссийская площадка для коммуникации государственных, общественных и коммерческих организаций, заинтересованных в устойчивом развитии Арктики. Экспертный центр “ПОРА” создан для привлечения внимания к социальным, экономическим и экологическим аспектам жизнедеятельности человека на севере России.
Координация работы со СМИ:
Марина Горецкая, +79162595658, goretskayа@porarctic.ru
Сайт экспертного центра: www.porarctic.ru
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