ПЕРЕЧЕНЬ
платных образовательных услуг
 
 
                Образовательная организация в соответствии со своим уставом и лицензией на осуществление образовательной деятельности на основании результатов изучения спроса в платных образовательных услугах и определения предполагаемого контингента обучающихся открывает отделение платных образовательных услуг, включающее:
                1. Подготовительные группы (ПГ), наполняемость 8-15 чел., возраст обучающихся –
5-10 лет –
                для реализации дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы «Изобразительное искусство: подготовка детей к обучению в ДХШ».Срок освоения программы 1-6 лет, в зависимости от того в каком возрасте обучающийся зачислен в ПГ.
                2. Группы компьютерной графики (ПК), наполняемость  5-9 чел., возраст обучающихся – с 7 лет –
                 для реализации дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы «Изобразительное искусство: компьютерная графика». Срок освоения программы от 1 года до 8 лет, в зависимости от того, какие обучающийся имеет навыки владения графическими редакторами. Программа состоит из 8 модулей, каждый из которых представляет собой обучение определенному графическому редактору.
                3. Группы графической композиции (ГК), наполняемость 8-15 чел., возраст обучающихся – 11-18 лет –
[bookmark: _GoBack]                 для реализации дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы «Изобразительное искусство: графическая композиция». Срок освоения программы от 1 года до 3 лет. Программа состоит из 3 модулей, каждый рассчитан на один учебный период.
4. Рисовальные классы (РК), наполняемость 8-15 чел,
для реализации:
-  дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы«Изобразительное искусство». Возраст обучающихся 11-18 лет. Срок освоения программы – 4 года;
-  дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы«Изобразительное искусство (для детей 15-18 лет)». Срок освоения программы – 2 года. Программа предусматривает подготовку обучающихся к поступлению в организации профессионального образования в области искусств:
-  дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы«Изобразительное искусство (для взрослых)». Срок освоения программы – 1 год.
                5. Индивидуальное обучение (ИН)
                Для реализации, по заданию заказчика, образовательных программ, указанных в пунктах 1-4 настоящего перечня.               
Индивидуальное обучение по дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы «Изобразительное искусство: подготовка детей к обучению в ДХШ» - с 4 лет.

